



Официальный сайт

Центральное межрегиональное
следственное управление на транспорте
Следственного комитета Российской Федерации

В Челябинской области выясняются обстоятельства схода жд вагона



По предварительным данным днём 28 июля 2022 года вблизи станций Сатка произошёл сход вагона грузового поезда. Пострадавших нет.

Следователи Центрального межрегионального следственного управления на транспорте Следственного комитета Российской Федерации проводят проверку, устанавливаются все обстоятельства происшествия. По результатам проверки будет принято процессуальное решение.

28 Июля 2022



Официальный сайт

Центральное межрегиональное
следственное управление на транспорте
Следственного комитета Российской Федерации

Адрес страницы: <https://psut.sledcom.ru/news/item/1710680>